48 11. Bevolkerungsbewegung — A. Natirliche Bevolkerungsbewegung

5. EheschlieBungen 1968 nach der Religionszugehorigkeit der Ehegatten

Religionszugehorigkeit der Frau
9 9 ¢ Darunter von

Religions- Gemein- Ins-  Mannern mit
zugehdrigkeit Evange- Romisch-  Anders Judisch Sonstige Frei- schaftslos ~ gesamt Frauen
des Mannes lisch  katholisch ~christlich Religion  religics  und ohne gleicher
Angabe Konfession
Anzahl °lo
Evangelisch.. 170 716 55 331 1310 41 127 54 3736 231 315 73,8
Romisch-katholisch .. 54 182 132 416 888 22 82 15 1453 189 058 70,0
Anders christlich___ 1287 1032 3323 — 5 — 69 5716
JUiSCh oo 100 51 1 62 — — 22 236 26,3
Sonstige Religion.... 809 602 23 — 137 2 78 1651
Freireligios .......c........ 101 19 1 — — 45 1 167 26,9
Gemeinschaftslos und
ohne Angabe ........ 8 905 3204 134 9 22 6 3727 16 007
Insgesamt ... 236 100 192 655 5 680 134 373 122 9 086 444 150 X
darunter von Frauen
mit Mannern glei-
cher Konfession in°/0 72,3 68,7 46,3 36,9 X X
6. Geborene nach dem Alter der Mutter*)
Geborene 1968 Lebendgeborene auf 1000 Frauen nebenstehenden Alters

Alter der Mutter

in Jahreni) Lebendgeborene Tot-

1950 1961 1965 1966 1967 1968

insgesamt ehelich | nichtehelieh geborene
87 1 86 4 0 0 0 0 0 0
361 37 324 6 0,2 0,9 0,9 0,9 09 1,0
2 101 795 1306 15 2,3 5,0 53 55 53 55
8719 5 645 3074 69 10,2 16,8 20,8 22,3 21,8 22,8
21 220 16 662 4 558 195 27,5 36,9 50,9 52,5 53,5 54,0
36 447 31 329 5118 316 50,4 63,8 86,2 91,0 91,9 91,9
47 108 42 506 4602 423 74,6 929 1131 124,2 1253 123,3
53 101 49 405 3 696 428 92,2 1200 1315 141,0 149,0 145,7
54 200 51 322 2878 471 106,3 1416 1486 155,2 159,8 158,3
46 025 44 221 1 804 374 1159  158,7 1583 162,5 163,0 156,3
60 900 58 954 1946 520 1241 1685 1674 167,8 164,3 155,0
61 606 59 889 1717 506 1263 1716 1717 170,9 164,1 153,7
59 011 57 512 1499 494 1289 1700  170,7 169,0 162,2 151,9
69 098 67 489 1609 609 129,7 1650 1632 163,0 156,0 146,3
70 176 68 677 1499 650 1259 1554  153,0 152,9 1475 138,4
64 746 63 336 1410 621 120,7 1424 1389 140,0 1358 129,0
55 109 53 845 1264 567 1118 128,1 1276 126,2 122,7 116,4
46 278 45 271 1 007 521 1040 1136 1137 112,6 108,7 103,6
40 566 39 574 992 489 944 1019 1017 99,8 95,6 91,1
34 510 33593 917 482 87,3 89,2 89,3 89,1 85,0 79,0
29 297 28 450 847 437 78,0 78,9 77,1 76,6 75,2 70,9
21 251 20 609 642 367 713 67,9 65,6 65,3 64,4 62,4
18 590 17 976 614 324 63,4 59,1 56,8 56,4 55,3 53,6
16 141 15 601 540 343 56,5 51,0 47,3 46,9 45,0 44,6
14 141 13 586 555 301 48,3 42,7 39,4 38,7 37,4 36,2
11 325 10 900 425 269 39,8 34,7 31,8 31,0 29,8 29,3
9011 8638 373 249 32,9 26,5 25,0 23,9 234 22,8
6 562 6 256 306 193 24,8 19,6 19,3 17,8 17,2 16,9
4778 4 565 213 145 18,7 14,0 13,3 13,1 11,6 11,7
3 268 3124 144 135 12,9 9,1 8,7 8,5 8,1 7,7
. . 2015 1902 113 7 8,1 53 52 52 5,0 4.8
44 und junger®)........... 967 748 921 670 46 078 10 600 20874 24511 25023 25298 24848 23841
45 und alter..........ccccccevvnne 2074 1 946 128 102 0 0 0 0 0 0
Insgesamt™®) ... 969 8254) 923 616 46 209)) 10 702 69,5 85,9 85,2 85,9 84,0 80,0

*) 1960 Bundesgebiet ohne Berlin.

*) Ermittelt als Differenz zwisehen Geburtsjahr und Berichtsjahr; z. B. 1968: Alter der Mutter 15 = Geburtsjahr 1953, 16 = 1952 usw. —
*) Verhaltniszahlen = Summe der Ziffern fur das Alter 15 bis 44 = »Index der Gesamtfruchtbarkeit«. — a) Verhaltniszahlen = Lebend-
geborene insgesamt bezogen auf 1000 Frauen von 15 bis unter 45 Jahren = »Allgemeine Fruchtbarkeitsziffer«. — 4) Einschi. 3 Falle Geburts-
jahr der Mutter unbekannt.



